

# “微博救女”点亮希望,爱心汇聚 小誉誉再获新生

### 3 爱心,让小誉誉获得新生

微山县3岁女童小誉誉1岁时查出患有重症障碍性贫血,90后年轻母亲殷晓霞从此开始了微博求助之路,而小誉誉的病,一直牵动着众多爱心人士的心。9月23日晚,小誉誉顺利接受了骨髓移植手术。回首两年多的求助之路,殷晓霞泪如雨下,她坚信“有爱就有希望”,是爱让小誉誉获得新生。

本报记者 孔令茹

### 1 晴天霹雳,1岁娃患上重症

2011年6月中旬,微山县的华锦誉(小名誉誉)高烧不退,母亲殷晓霞和家人抱着女儿在当地医院做了检查,诊断为支气管炎,但治疗了半个月后,女儿开始持续高烧,经过在徐州一家医院检查,确诊为重型再生障碍性贫血。

### 2 最困难时,全家人街头痛哭

但是现实情况却让这位母亲几近崩溃。从老家东拼西凑的十几万元不到一个月就花光了,殷晓霞也第一次感到了无助。“有种感觉叫欲哭无泪,就是心里很疼很疼,但又一点办法也没有。”殷晓霞说,那时候,小誉誉还只会咿咿呀呀地说话,殷晓霞还没听到一声清脆的“妈妈”,她不想就此放弃。

孩子的病确诊后,有大夫说小誉誉病情严重,治愈的可能性比较小,建议他们放弃治疗,但90后的年轻母亲殷晓霞不甘心,2011年7月份,她带着孩子连夜赶到天津市血液病医院接受检查,检查结果依然是重症障碍性贫血,并且病情非常严重。

无奈之下,殷晓霞抱着小誉誉,和丈夫、婆婆一起办理了出院手续,因为无处可去,加上身上没有一分钱,全家人就在天津街头坐了一天。婆婆褚利娟哭着求殷晓霞,“放弃吧,别逼我了,没钱了。”说完这句话,全家人抱在一起痛哭起来。

“有医生看我们家里经济条件不好,劝我们放弃,可那是我的心头肉,我怎么舍得放弃?”殷晓霞说,在天津再次确诊后,她就为女儿办理了住院手续,也就是从那时起,她坚定了要为小誉誉看病的信念,即使用尽全力也要换回女儿的健康。

回到老家后,婆婆褚利娟常常夜里被噩梦惊醒,醒来就看到殷晓霞坐在电脑旁边边打字,怀里的孩子还在安静地睡着……这一幕,褚利娟怎么也忘不了。在她心中,小誉誉的出生给这个家庭很多欢乐,但务农为生的家庭实在无力承担高昂的治疗费。

这个时候的殷晓霞,只能用每日坚持在网上公布小誉誉的诊疗日志来寻求希望。“最难的时候,我一天发几千

条微博和帖子,只是希望有更多人能看到,更多人伸手帮帮我的孩子。”殷晓霞的坚持感动着网友,在两年的时间内,爱心款数额高达33万多元,小誉誉也得到了系统的治疗。



手术即将进行,妈妈和誉誉开起玩笑,以此缓解她的紧张情绪。 本报记者 张晓科 摄

9月23日晚6点半,在河北燕达医院陆道培血液肿瘤中心,红色的造血干细胞回输到小誉誉体内,期盼了两年多,小誉誉在大家的关爱下顺利进行了骨髓移植手术。

“从孩子走进无菌舱接受骨髓移植前的预处理开始,我就睡不着觉,除了紧张,还很兴奋。”术前的几分钟,殷晓霞与家乡媒体面对面交流,说起这两年的求助之路更是数度哽咽。

给小誉誉捐献骨髓的志愿者是一位山东老乡,且是我省年龄最大的造血干细胞捐献者,“誉誉是一个很可爱的孩子,能够配型成功是一种缘分,能够让孩子获得新生也是我的幸福。”骨髓捐献者朱女士说。

对这个家庭来说,走到手术这一步非常艰难,但社会各界的爱心、小誉誉妈妈的坚持、小誉誉的乖巧与懂事让这个梦想变成了现实,小誉誉也在爱心中获得了重生的希望。

### 4 生活就像闯关,有爱就有希望

26日,是小誉誉骨髓移植后的第二天,殷晓霞说,小誉誉跟着动画片又唱又跳,精神状态很好。小誉誉的主治医生孙大夫告诉记者,本次移植供者与誉誉的10个契合点完全相合,手术非常成功。之后,小誉誉仍需在无菌舱内观察一个月,如果恢复顺利可以转到普通病房观察治疗。

采访中记者发现,“誉誉”已经成为医院的小名人,不仅医生护士非常关心,其他的病人家属也会时常探望。“说不上为什么,这个小姑娘让人格外的感动,看到她你就会看到生活的希望,我相信所有有爱心的,一定会越来越好。”一位前来探望誉誉的陌生阿姨这样说。

爱的能量是会传递的。”殷晓霞说,每一个妈妈都不会放弃自己的孩子,她相信爱的力量,希望女儿早日过上和同龄孩子一样正常的生活。殷晓霞曾在微博中说,骨髓移植就像闯关,三个月,六个月,一年,两年,三年,一关接一关地闯。现在,殷晓霞觉得这两年的生活也是在闯关,只要有爱和希望,就一定会闯关成功。

国家AAAA级旅游景区

一票畅游 欢乐无限  
四季恒温室内水上乐园  
一年四季玩不停

# 相约天乐城玩转水世界

活动时间: 2013年10月1日——10月7日

- 1、水世界门票价格**108元**/位
- 2、凭学生证,可享受水世界或盐海神汤**60元**/位,出示本人学生证入园。
- 3、凭学生证,可享受田雨润华国际酒店自助餐**68元**/位。
- 4、儿童**1.5米**以下免费,须有同性别家长陪同入园。

国庆七天乐

济南各大旅行社均可报名! 济南区域总代理电话**2895226**

天乐城景区电话: **4000-617-999** 0538-5365999 (水世界 盐海神汤)

地址: 山东泰安·满庄天乐城 网址: [www.tatlc.cn](http://www.tatlc.cn) 传真: 0538-5365699 微信号: [tlc186](http://tlc186)

# 金宇家居济宁首届家博会

## 今年观望到此为止, 10月1日-5日, 这一次, 非来不可!

物价上涨使家具制造成本大增,对消费者来说,与生活息息相关的重要产品就是家具。如今家具市场的行情如何,家具身价是否水涨船高? 据调查显示,随着物价的上涨,家具成本也在大幅上涨。照此趋势,家具有很大可能将涨价,以维持行业发展。

下半年最后一波自销活动,孤独机会!  
金宇家居将于2013年10月1日-5日举办工厂、经销商、商场三方让利济宁首届“家博会”活动。20万平方米顶级购物环境,创新模式的自销体验模式,此次活动突破传统营销模式,优惠空前。

还有现金抵用券,免息买家具环节也不容错过! 活动期间,只要办消费金额满3000元及以上,即可使用壹佰元的300元代金券并且参与现金红包大抽奖环节,另外只要办持“家博会”护照,就可免息参加抽奖活动,消费金额满2000元就可以抵现金家电和现金,大奖拿到手发软。

随着家具成本的增加,消费者应理性购物,抓住金宇家居济宁首届“家博会”这次自销活动,用最少的成本购买最好的产品。在活动结束后,金宇家居的金厨产品将价格调节至活动前的标准。

工厂进行明码实价后,导购员可以将更多的时间和精力放在为顾客讲解产品品质上,为顾客挑选更合适的家具,提供更完美的服务。而不是沉浸在讨价还价上,以“一口价”的方式购买到最称心如意的家具。而且金宇家居的相关人员表示,虽然明码实价后要承担一定的风险和来自行业的压力,但金宇家居会保证产品的质量自销价格,并且承诺同城比价,差价十倍返,金厨商品金厨最低价,实木餐桌5000元。

独特的活动,您心动了吗? 那就抓住金宇家居济宁首届“家博会”的活动机会,用最少的钱,把房子变成家。宜家,那就马上行动!

### 诚信当头 繁荣市场

据悉:现在,金宇家居城已成了济宁市民“逛房子,买家具,买建材”的首选之地。曾多次报道,建市以来,繁荣市场难。那么,金宇家居有哪些管理法宝?

据了解:“诚”字当头,是金宇家居集团经营的一大法宝,这法宝来自一个典故的小事。

有一位南方客商,在商场内碰巧买了一只冰棍棒,管理人员看到后要求他捡起来,为此双方发生了争吵,在周围围观群众中造成了不好的影响。我得知这件事后进行了反思,市场的管理工作首先就是服务,管理人员就是服务员,服务就

诚信当头,尽可能地为客商着想,用诚信人做的实事来加入诚信的辛勤工作改变一些经营者的不良习惯,共同创造良好的市场环境。

随后,市场管理部更名为市场服务部,把服务人员工作中成了一条压打不动的习惯。

多年来,金宇一直坚持把诚信作为经营市场的生财之本。在经营者和消费者之间营造诚信的人讲诚信、守诚信的风气。目前,公司形成了一套科学完善的管理体系,要求每一个入驻商户必须有产品厂家的正规质量保证,率先开展了“先行赔付”和“百万无理由退换货”制度。

商场内一位购物顾客说:“在诚信当头,金宇家居城购物,发现对方多付给一张百元钞票,我们发现后及时给对方打电话说明,绝不下次退货一换两元,以后顾客与这一业务伙伴的生意量越来越大,业务关系非常牢固。从商场开业至今这里从来没有发生过任何投诉。

小胜靠智,大胜靠德。诚信经营使我们实现了顾客利益和企业利益的双赢,构筑了企业健康持续发展的竞争优势。诚信铸就的品质,还要靠诚信来保持。

### 四期发展 七次改造

笔者:从见到有,从小到大,在10多年的发展中,金宇家居城经历了七次大的发展?

据了解:金宇家居城的发展经历了四期发展,大的改造共有七次。

2000年以后,在城区修建公厕导致破产,当时我发愁,要带着大家找出一条生路。通过多方考察和对市场的观察,我们认为,房地产业兴起必然带来装饰材料行业的兴起,公司迅速区位搬迁,在这建设一座装饰城的想法逐渐成熟。

在广泛调研和民主讨论的基础上,金宇家居城的建设很快全面展开。

经过一番艰苦的努力,金宇市场一期工程于2001年建成,随后10多年的时间里,又建设了二期工程,启动了金宇家居升级改造工程,建设金宇大厦,建设金宇文化艺术博览交易城。

近年来,金宇公司先后开发建设了金宇家居乡村店,投资兴建了金宇汽车城、金宇仓储物流园,在服务企业三产基础上发展起来的金厨博览馆金宇馆已在济宁周边开办了44家,成为济宁地区最大经销商。